



▲经过无数次的失败,产品终于被市场认可了。

孝子创业

“去年年底,母亲突发脑梗,我必须要回到家里照顾母亲。”说这话的年轻人王光雨是山亭区北庄镇小西庄村的村民,母亲生病后,他毅然放弃了不错的外地工作,回到老家一边照顾母亲,给母亲看病,一边在自家的庭院里“创业”。经过几个月的反复加工实验,他自创的木制花瓶渐渐被市场认知,更令人惊喜的是,母亲经他的悉心照料奇迹般地站了起来。

1988年出生的王光雨怀揣着梦想走出家门,他挖过铁矿,开过铲车。不怕吃苦又爱观察学习的他,几年之后,被招远市一个金矿的领导重用,年薪可观。就在这时,他突然接到母亲病重住院的消息,当他急切地赶到医院时,母亲因急性脑梗躺在病床上不能讲话,生活也不能自理。王光雨一边求大夫给母亲治疗,一边辞去了在招远的工作,不管单位怎么挽留,他也没有动摇回到老家照顾母亲的决心。

母亲住了两个月的院,王光

雨就守了母亲两个月。经过治疗后,虽然母亲能说话了,但医生说病人今后站起来的几率很小。母亲出院后,王光雨暗暗下决心,一定要让奇迹出现,一定要让母亲站起来,母亲只有55岁呀!查资料、找信息,凡是对母亲病情有益的治疗方法,王光雨都要学习,并听从医生的嘱咐,给母亲制定了治疗计划,吃药、按摩必须按时坚持。王光雨的付出感动了上帝,他的母亲今年春天站了起来,一家人激动的喜泪交加。

自从母亲生病,王光雨就再也没有想过去打工,可光指望种地又不行,于是,他天天在网络上找商机。突然,一家外国木制碗的图画吸引了他,何不利用家乡丰厚的资源,搞个木质艺术品加工呢?木制花瓶在他脑海里产生了。于是他从废铁收购站买来一些废品,上网学习摸索,终于捣鼓出一个车床,又用梧桐木加工出一个小酒盅。

不正干、不务正业等反对的

声音更激发了王光雨对成功创业的渴望。他背着家人买来了一万多元的加工设备,又从一位烧木炭朋友处找来各种木材,进行反复试验,只有初中文化的他也懂得失败是成功之母的道理,不气馁的他终于获得了成功。当用枣木、松木等做出天然花纹各异的花瓶、葫芦、笔筒等艺术品时,家里反对的声音自然消失了。

为了创业,王光雨不知查过多少资料,动过多少脑筋,熬过多少夜,还多次被一些不接受参观学习的厂家拒之门外……他还说,以前总认为等有钱了再好好孝顺父母,现在才知道,陪伴在父母身边就是最大的孝顺。他拿定主意要在家里创业挣钱帮助母亲康复。

王光雨的花瓶艺术品加工已小有成果,我市各旅游景点都有代销,有时他也拿到集市上去卖。下一步王光雨打算下功夫提高技术含量,把产品做精做细,打入更大的市场。

(记者 孙慧英 文/图)



▲每次给母亲喂药,王光雨都像哄小孩一样,细心又耐心。



▲这只酒杯是王光雨用自己制造的车床生产出来的。



▲每个产品都是一件艺术品,前来选购的顾客都能找到心仪的那一件。

◀每天按时扶母亲锻炼,悉心照料母亲的生活。

▶客户拿着木材慕名前来加工。

